



AVIZ
**referitor la proiectul de Ordonanță a Guvernului cu
privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2014**

Analizând proiectul de **Ordonanță a Guvernului cu privire la
rectificarea bugetului de stat pe anul 2014**, transmis de Secretariatul
General al Guvernului cu adresa nr.117 din 1.08.2014,

CONSILIUL LEGISLATIV

În temeiul art.2 alin.(1) lit.a) din Legea nr.73/1993, republicată și art.46(2)
din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Legislativ,

Avizează favorabil proiectul de ordonanță, cu următoarele
observații și propuneri :

1. Proiectul de ordonanță are ca obiect de reglementare
rectificarea bugetului de stat pe anul 2014, în sensul diminuării
veniturilor cu suma de 375,8 milioane lei și majorării cheltuielilor cu
suma de 517,2 milioane lei, iar deficitul bugetar se majorează cu suma
de 893,0 milioane lei.

2. Semnalăm faptul că dispozițiile art.65 alin.(3) din proiect fac
o derogare de la prevederile art.33 alin.(2) din Legea nr.273/2006
privind finanțele publice locale, cu modificările și completările
ulterioare, lege organică.

De aceea, sugerăm reanalizarea normei.

3. La **art.6 alin.(3)**, nu sunt necesare datele de publicare a
actului la care se face trimitere, în text urmând să figureze sintagma
„art.9 alin.(2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare
nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.”;

4. Pe planul redactării, la **art.7 alin.(1)**, la final, în loc de „06
august 2013” se va scrie „6 august 2013”. Similar se va proceda cu
toate datele din proiect, care au redactarea respectivă.

5. La **art.47 alin.(1)**, în final, având în vedere natura intervențiilor legislative suferite de Hotărârea Guvernului nr.274/2013, trebuie să figureze sintagma „cu modificările și completările ulterioare”. Totodată, la alin.(2), pentru a evita repetabilitatea, titlul hotărârii va fi eliminat, iar după numărul de ordine și anul adoptării va figura sintagma „cu modificările și completările ulterioare”.

6. La **art.48**, pentru rigoare normativă, după titlul ordonanței de urgență la care se face trimitere în text se va scrie „aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.71/2013”.

7. La **art.63 și art.64**, se va elimina sintagma „cu modificările și completările ulterioare” scrisă după datele Ordonanței Guvernului nr.17/2012 și ale Ordonanței Guvernului nr.92/2012, deoarece după aprobarea prin lege nu au mai suferit intervenții legislative.

8. La **art.65 alin.(3)**, este necesară indicarea titlului legii la care se face trimitere, respectiv „Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale”.

De asemenea, la alin.(18) al aceluiași articol, sintagma „ale prezentului articol” va fi eliminată, fiind superfluă în context.

9. La **art.74 alin.(1) și (2)**, pentru o redactare unitară, propunem ca trimiterea la Legea cadru nr.284/2010 să se facă astfel: „la Cap.III lit.D/C din Anexa nr.II la Legea cadru nr.284/2010”.

De asemenea, la alin.(3) trimiterea corectă va fi făcută la Cap.III lit.E art.9 alin.(1) lit.b) din Anexa nr.II la Legea cadru nr.284/2010”, iar la alin.(4), în debut, sugerăm reformularea textului după cum urmează:

„(4) În anul 2014, suma prevăzută la Cap.III lit.E art.5 din Anexa nr.II la Legea cadru nr.284/2010, cu modificările ulterioare pentru sprijinirea așezămintelor religioase...” urmând ca sintagma „la art.5 din Secțiunea a 2-a „Alte drepturi ale personalului clerical” să fie eliminată ca inutilă.

10. La **art.79**, precizăm faptul că Ordonanța de urgență a Guvernului nr.23/2013 a fost aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.242/2013, motiv pentru care este necesară această precizare în text.

11. La **art.82 alin.(1)**, având în vedere că Ordonanța Guvernului nr.26/2013 a fost aprobată doar cu completări prin Legea nr.47/2014, referirea la modificări va fi eliminată.

Totodată, la lit.a), trimiterea la Ordonanța Guvernului nr.64/2001, se va scrie „conform Ordonanței Guvernului nr.64/2001”, iar după sintagma „aprobată cu modificări prin Legea nr.769/2001” se va insera sintagma „cu modificările și completările ulterioare”;

12. La **art.83**, semnalăm faptul că trimiterea la art.21 alin.(5) din Legea nr.500/2002, cu modificările și completările ulterioare, este eronată, deoarece procentul de 10% la care se face referire în text este prevăzut la alin.(4) al art.21.

13. La **art.87**, pentru rigoare normativă, sintagma „art.6 b și lit.c)” se va scrie „art.6 lit.b) și c)”, iar în teza finală a părții introductive, în loc de „art.3 alin.(4)-(5) și alin.(7)” se va scrie „art.3 alin.(4), (5) și (7)”.

14. La **anexe**, pentru o redactare conformă normelor de tehnică legislativă, acestea vor fi marcate prin sintagma „Anexa nr...” care va figura în partea dreapta sus a paginii, înaintea titlului anexelor.


dr. Dragoș HÂJSCU

București
Nr.895/4.08.2014